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I lavori hanno inizio alle ore 12,10.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

«Norme in materia di lotta contro l'afta epizootica
ed altre malattie degli animali» (123), d'inizIativa
del senatori Micolini ed altri

«Competenze in materia veterinaria e provvedimen-
ti per la profllassi della peste bovina, della
pleuropolmonite contagiosa dei bovini, dell'afta
epizootica, della morva, della peste equina, della
peste suina classica e africana, della febbre
catarrale degli ovini e di altre malattie epizooti-
che» (133), d'iniziativa dei senatori Mlcolim ed altri

~

«Bonifica sanitaria degli allevamenti dalla tuberco-
losi e brucellosi ed aumento dei contributi di
abbattimento» (181), d'mizlatIva del senatore Car-
lotto

«Misure per la lotta contro l'afta epizootica ed altre
malattie epizootiche degli animali» (508)
(SegUlto della discussione congmnta e approvazio-
ne, con modificazioni, in un testo umficato)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il
seguito della discussione congiunta dei disegni
di legge: «Norme in materia di lotta contro
l'afta epizootica ed altre malattie degli anima-
li», d'iniziativa dei senatori Micolini ed altri;
«Competenze in materia veterinaria e provve-
dimenti per la profilassi della peste bovina,
della pleuropolmonite contagiosa dei bovini,
dell'afta epizootica, della morva, della peste
equina, della peste suina classica e africana,
della febbre catarrale degli ovini e di altre
malattie epizootiche», d'iniziativa dei senatori
Micolini ed altri; «Bonifica sanitaria degli
allevamenti dalla tubercolosi e brucellosi ed
aumento dei contributi di abbattimento», d'ini-
ziativa del senatore Carlotto; «Misure per la
lotta contro l'afta epizootica ed altre malattie
epizootiche degli animali».

Riprendiamo l'esame dei disegni di legge,
sospeso nella seduta del 27 gennaio.

Ricordo che abbiamo già approvato gli
articoli del disegno di legge nel testo unificato,
rinviando ne l'approvazione finale in attesa del
parere della sa Commissione bilancio sulla
nuova formulazione dell'articolo 8 proposta
dal relatore.

Prego il relatore Perina di riferire su tale
parere.

PERINA, relatore alla Commissione. Avverto
che la sa Commissione ha espresso parere
favorevole alla nuova formulazione dell'artico-
lo 8 del testo unificato; pertanto è possibile
procedere alla votazione finale del disegno di
legge.

PRESIDENTE. Passiamo alla votazione
finale.

Poichè nessuno domanda di parlare per
dichiarazione di voto, metto ai voti nel suo
complesso il testo unificato dei disegni di
legge nn. 123, 133, 181 e 508, che assumerà il
seguente titolo: «Misure per la lotta contro
l'afta epizootica ed altre malattie epizootiche
degli animali».

È approvato.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

«Ordinamento della professione di psicologo» (16),
d'iniziativa del senatori Ossicini ed altn (Procedura
abbreviata dI cui all'articolo 81 del Regolamento)

«Ordinamento della professione di psicologo» (139)
d'imzlativa del senatori FIletti ed altn (Procedura
abbreviata di cui all'articolo 81 del Regolamento)
(Seguito della dIscussIOne congiunta e rmvio)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il
seguito della discussione congiunta dei disegni
di legge: «Ordinamento della professione di
psicologo», d'iniziativa dei senatori Ossicini ed
altri e «Ordinamento della professione di
psicologo» di iniziativa dei senatori Filetti ed
altri.

Devo informare i componenti della Commis-
sione che il Presidente della 1a Commissione
permanente mi ha inviato la seguente lettera:
«Onorevole Presidente, ai sensi del comma 2
dell'articolo 39 del Regolamento, le chiedo di
concedere alla 1a Commissione permanente
una proroga di 15 giorni del termine per la
comunicazione del parere in ordine ai disegni
di legge n. 16, d'iniziativa del senatore Ossicini
ed altri, e n. 139, d'iniziativa del senatore
Filetti ed altri, entrambi recanti norme sull'or-
dinamento della professione di psicologo».

Faccio presente, pertanto, che non possiamo
procedere all'esame degli articoli, ma in ogni
caso possiamo concludere la fase della discus-
sione generale e delle rèpliche del relatore e
del Governo.
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OSSICINI. Ho parlato adesso con la Presi~
denza della 1a Commissione permanente e mi
è stato assicurato che ai primi della prossima
settimana potremo avere il parere.

PRESIDENTE. Poichè nessun altro doman~
da di parlare, dichiaro chiusa la discussione
generale.

REZZONICO, relatore alla Commissione. In
sede di discussione generale non sono emerse
osservazioni sostanziali che possano intaccare
la impostazione dei provvedimenti, ma sono
stati soltanto annunciati alcuni emendamenti
sui quali esprimerò il mio parere nel corso
della prossima seduta.

MARINUCCI MARIANI, sottosegretario di
Stato per la sanità. Mi rimetto senz'altro a
quanto detto dal relatore.

Il Governo aveva esclusivamente posto il
problema delle norme di transizione, ma
questo argomento potrà essere affrontato nel
corso dell'esame dell'articolato. Il Governo
ribadisce pertanto il suo parere favorevole sui
disegni di legge ed auspica che l'esame degli
stessi possa concludersi nel più breve tempo
possibile.

PRESIDENTE. Poichè nessun altro doman~
da di parlare, non facendosi osservazioni, il
seguito della discussione dei disegni di legge è
rinviato ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 12,20.
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